
PRAHA -
místo bude upřesněno

Hlavní témata setkání:

Model CARe a zkušenostní znalost -
vztahová práce nebo metodický nástroj? 

Zkušenostní znalost a odbornost - co tím
rozumíme? Profesní příprava a vzdělávání
pracovníků s osobní zkušeností s
psychickými obtížemi v ČR a zahraničí

Zkušenosti z magisterského programu
Zkušenostní znalost a odbornost na
Univerzitě Windesheim
Zkušenosti, otázky a výzvy se
vzděláváním peer konzultantů v ČR
Zkušenosti s výukou peer konzultantů
v Gruzii a Moldavsku

Jak jí rozumíme tzv. zkušenostní znalosti”
v kontextu praxe v České republice

Jaké jsou zkušenosti peer konzultantů
v sociálních službách, akutní péči,
pobytových službách či Škole
zotavení?
Jaké jsou možnosti profesního růstu
peer konzultantů?

Supervize peer konzultantů a peer
rodinných příslušníků 

zkušenosti z praxe, přínos a otázky
kvalifikace a profesní příprava pro
poskytování supervize peer
konzultantů

     Časový harmonogram bude upřesněn.

dubna 20251.
9.30 - 16.30h

 účast zdarma
překlad bude zajištěn

Leonie de Quelerij
Univerzita Aplikovaných věd Windesheim, Nizozemí 

Lektor bakalářského studia Sociální práce a magisterského studia Zkušenostní znalosti a
odbornosti  (Master Experiential Knowledge Expert by Experience)
CARe Network Erasmus + projekt “Enriching lives, opening minds”

SETKÁNÍ  PLATFORMY CARE ČR
Zveme vás na výjimečné setkání

Platformy CARe ČR s účastí
zahraničního hosta!

Petr Vítek

Jana Pluhaříková Pomajzlová
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, The CARe Network, 1 LF UK, Klinika Luna  

Lektor, supervizor a odborný konzultant v oblasti péče o duševní zdraví, 
Lektor a odborný garant Školy zotavení Praha 

Trenér a koordinátor vzdělávání v Modelu CARe  v  CRPDZ a The CARe Network, 
CARe Network Erasmus + projekt “Enriching lives, opening minds”

Petr dlouhá léta pracoval v sociálních službách pro lidi s duševním onemocněním, vedl
volnočasový klub s kolegy s vlastní zkušeností a nyní společně rozjíždí peerský sociální podnik.

Vystudoval psychologii, absolvoval kurz traumaterapie a psychoter. výcvik v existenciální
analýza a logoterapie. Pracuje jako psycholog ve zdravotnictví, má vlastní praxi a jeden den v

týdnu se věnuje dospívajícím z pozice školního psychologa. 
Pro CRPDZ garantuje a lektoruje peerské kurzy v ČR a v Gruzii.

Jiří Štefl
 Od roku 2013 pracuje jako peer konzultant ve Fokusu Mladá Boleslav a od roku 2014 se

podílí v CRPDZ na dalším vzdělávání peerů a týmů, kde peer konzultanti pracují. Nejvíce se
při vzdělávání peer konzultantů věnuje práci s příběhem zotavení, supervizím a

metodickým poradám. V posledních šesti letech působí v CDZ Mladá Boleslav a velmi jej
naplňuje práce v multidisciplinárním týmu.

Juraj Marendiak
Člen týmu lektorů a auditorů Modelu CARe v ČR a v The CARe Network, 

Lektor a odborný garant Školy zotavení (Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví)
Zakladatel a člen týmu Školy zotavenia v Bratislave (Občianske združenie Nájdi sa!)

CARe Network Erasmus + projekt “Enriching lives, opening minds”

Krizová interventka, lektorka a psychoterapeutka ve výcviku, která se v rámci
vysokoškolského studia zaměřovala na oblast sociální patologie a sociální práce a nyní se

vzdělává v etice a kul-tuře krizové komunikace.
 Jako peer terapeutka působí v PN Bohnice, kde začínala ve volnočasovém Peer klubu, pokračovala

na oddělení akutní péče a zakotvila v týmu nemocničního ombudsmana.
Je milovnicí literatury, nadšenou cestovatelkou a objevovatelkou malých velkých okamžiků.

Vlastní zkušenost s psychickými obtížemi jako profesionální nástroj pro podporu zotavení - nejen pro peery? 
 Model CARe, zkušenostní znalost a práce peer konzultantů v České republice a Nizozemí

Eliška Kvasničkováhttps://forms.gle/

Registrace zde:
https://forms.gle/dxrst35bb7hkhWmt7

https://forms.gle/dxrst35bb7hkhWmt7

